
 

 

 

 

1. උපචිත සංකල්පය යනු කුමක්ද? 

2. ව්‍යාපාකයක 20202.22 .  අ සව්‍ස අ ව්‍ෂයේ ස දු ව  ග ුනු දනු හිපයපයක් ප ත ද්ක්   2 

a) ව්‍ෂයේය තුළදී කක්ේණ ුාස්තු රු  0 000 ක්  ුව්‍ා ඇත2මාදුක කක්ේණ ව්‍ාරිකය රු 

  000 හි 

b) .0 % බ්ංකුණය රු 500 000 ලබා  ුන ඇත2 දස්ම්බෂය මාස ස බ්ංකුණය 

 පොලිය තව්‍මත්  ුව්‍ා න්ත2 

c) 202020720. දින ව්‍යාපාක ස  ුොැන්ල්ල් ල අ  කොකසක් රු 25 500ක මාදුක 
කුලී පදනම මත ලබා දී ඇති සතක ව්‍ෂයේය තුළ ල්බී ඇති  ුොැන්ල්ලි කුලී 

ආදායම රු .48 000 හි2 

d) ල්බිය යුතු රු 6000 ක  කොමිස් ආදායමි අ රු 2000ක් තව්‍මත් ල්බී න්ත 

 

සව්‍ශ්‍ය ව්‍ අ  අ 

 .2ු්ලපුම් කල යුතු ව්‍ටිනාකම් සද ා නිව්‍්කදි ද්විත්ව්‍ සක  අ  පො ව ජෂයනලයක  

    ව්‍ාෂයතා කක අන2 

 22ඉ ත ුනු දනු ව්‍ලක සදාළ මූලය ්‍රකාශ්‍න උදතත  ව්‍න  ව්‍නමම දක්ව්‍ අන 

3.  බොල්ණය යනු කුමක්ද? 

4.  බොල්ණය කපා  ්රීමක සදාළ ද්විත්ව්‍ සක න ලියා දක්ව්‍ අන 

5. විශ්‍්ව්‍ ේ ව්‍යාපාකය සත්ට ක  ා ණයක ුනු දනු දු ව කකයි2ඔහු ේ ව්‍යාපාක ස සත්ට ක 

විකුණුම් රු 50 000 ක් ව්‍න සතක ණයක විකුණුම් රු 25 000 ක් විය2ව්‍යාපාක ස 

ණයු්ති යකු  ග ස සේල  දිදු ස ආල්ය සතක් ද්නුත  නො ්හිව්‍ කල්ුත 

විය2ස සේල ු අ ල්බිය යුතු මුදල රු 8 000 ක් බව්‍ ල්ණුම් පරීක්ේා හිරී ම අ   ළි විය2එම 

මුදල විශ්‍්ව්‍ක තව්‍මත් සය කකුත  නො ්හි නිසා  බොල්ණය  ලස කපා  ්රීමක ඔහු 

තීකණය කකයි 

සව්‍ශ්‍ය ව්‍ අ  අ 

 .2 මම ව්‍යාපාක ස ස සේල ු අ ල්බිය යුතු මුදල  බොල්ණය  ලස කපා  

     ්රීමක   ේතුව්‍ කුමක්ද? 

 22මීක සදාළ ජෂයනල් සක  අ  ා  ලජෂය ල්ණුම් ට ළි යල කක අන 

  2 මපයදී  ම  යුම් ්‍රතිලලයක  ා ව්‍යාපාක ස ව්‍ත්කම් ව්‍ලක දු වව්‍න  

   බලපෑම මූලය ්‍රකාශ්‍න උදතත මල් අ දක්ව්‍ අන 

ව්‍යාපාරාහා ාාණුම්කරණහඅා්‍යයනයයන 

11ාශ්‍රේණියන 

8.3ාණුම්කරාණාලච්ශ්‍ේදයනටා්දාළාශ්‍ෙවියනායුතුාවියනදකරා ාාලැබියනායුතුාආදායනකරාෙලපාරයි. 

8.4ාණාලච්ශ්‍ේදයනටා්දාළාශ්‍ ොල්අයනාෙලපාරයි. 

පාරැව්‍රුමා02 

 


